

記者會花絮

Press Conference



01 102年新社花海展前記者會

種苗改良繁殖場 / 鍾依萍、周明燕、林勝富、林正雄

臺灣最美麗的盛事「2013新社花海」在11月9日到12月8日於行政院農委會種苗改良繁殖場第二農場盛大舉行，今年的新社花海以「花間 漫遊 樂悠遊」為主軸，將大臺中山城的悠閒氛圍，結合廣大的花海地景，帶給民眾心靈與視覺的雙重饗宴。

堂堂邁向第八年的新社花海活動已經成為臺灣重要的農業盛事，為了邀請全國民眾來參與新社花海活動，本場於10月28日於農委會戶外多功能廣場舉辦記者會，以「欣賞自然的顏色，喚醒心中最初的感動」為主題，邀請全國民眾欣賞最質樸、美麗的花海美景，讓新社花海不僅是一個活動，更是一種對於生活的反思與提醒。

記者會以「樂舞漫遊」為主題，邀請絃樂重奏以爵士樂作暖場演出，開場秀以NEW JAZZ舞蹈呈現繁花簇擁、漫遊花間的歡樂趣味；由行政院農委會陳保基主委透過啟動儀式呈現花間漫遊、歡樂意涵，並宣告新社花海活動正式啟動。記者會現場各主協辦單位卯足全力以靜、動態的方式呈現本年度新社花海各展館及「臺中國際花毯節」展出主題，邀請全國民眾來新社花海進行一場感性、知性兼具的漫遊旅程。



02 2013臺中市政府觀光旅遊局 臺中國際花毯節記者會

「愛遊花境，魔力登場！」

一年一度的中臺灣觀光大盛事－「2013新社花海暨臺中國際花毯節」於11月9日在行政院農委會種苗場第二農場（臺中市新社區）隆重登場。由臺中市政府觀光旅遊局主辦的「2013年臺中國際花毯節」，今年主題訂為「愛遊花境」，以花卉佈置的立體魔法城堡，結合「愛麗絲夢遊仙境」、「傑克與魔豆」及「小飛俠彼得潘」等童話元素與電影「少年Pi的奇幻漂流」的經典場景，融入臺中特色觀光景點，打造大型立體花毯城堡，帶來精彩的視覺饗宴。歡迎國內外遊客，到臺中賞花毯、逛花海，一同愛遊花境！

>>> 愛遊花境 花卉打造遊樂世界

「新社花海暨臺中國際花毯節」已是大臺中地區最受歡迎的觀光節慶活動之一，今年的花海全區共有50公頃，其中包括近2公頃的臺中國際花毯節園區及近40公頃的花海觀賞區，另外還有休閒農業館及臺中市名攤名產及農特產品行銷區等。今年的花毯節以「愛遊花境」為主題，突破以往花毯的平面概念，將美麗花卉結合夢幻的創意包裝及立體式的結構，帶領民眾進入魔幻幸福的遊樂世界。活動由11月9日（星期六）開園，至12月8（星期日）閉園，開放時間為每日上午8時30分至16時30分。



>>> 立體花毯城堡 音樂秀炫目吸睛

本次2013臺中國際花毯節共有共使用近40萬盆花。多達15組的特色展示裝置在三座巨型主題花毯，其中主題「魔法城堡」以立體書為架構，在高約5層樓的巨型綠雕立體書上矗立著魔法城堡，結合著名童話故事元素，此外，亦重現電影「少年Pi的奇幻漂流」使用的道具船，加上仿真老虎理查派克，讓觀賞者回味經典場景。城堡牆上更有一個秒針倒轉著走的奇特魔法時鐘，每到整點音樂響起，花草人物彷彿被施了魔法般動了起來，炫目吸睛。「大地是我的衣裳」主題區，一隻6米高的兔子穿上繽紛的花卉裝，自然又逗趣。「山櫻花花毯」主題區，以臺中市花「山櫻花」及市鳥「白耳畫眉」為元素，共構出巨幅的繽紛花毯，一旁的觀景平台，設有無障礙坡道提供行動不便遊客通行。

>>> 燦爛花卉 重現臺中觀光特色

花毯節也將代表臺中的特色文化內容融入花毯藝術之中，其中「愚公釀酒」以酒瓶呈現臺中著名的萊嘉酒廠；「花漾桐話」以東勢「新丁板節」的新丁板結合客家桐花的花卉藝術裝置，展現客家傳統文化意象；泉質極佳的谷關溫泉、擁有豐富觀光內容的后里及即將在臺中現身的全國首條快捷巴士BRT等都以燦爛的花卉裝置佈置。另外，還有俗稱「薑母鴨」的紅面番鴨花卉裝置，展現趣味的在地特色。「經典棒球賽」的裝置主題，則以花卉製作而成的巨型棒球、球帽與球棒，讓人重溫第二屆的世界棒球經典賽中華隊在臺中洲際棒球場的精采賽事。而「甜點森林」中，鄧麗君雕像屹立在層層甜點綠雕之中，甜蜜的歌聲猶與臺中聞名的糕餅甜點般令人回味再三，搭配著咖啡達人賴倍元的雲道咖啡，體現臺中人獨有的幸福甜蜜生活。



開幕典禮花絮



種苗改良繁殖場

民國102年新社花海主標題為「花間、漫遊、樂悠遊」，以各特色主題館與農業休閒體驗展區為主，落實農業政策當前的施政方針和農業永續發展「農村旅遊」的活動設計，結合大山城五鄉鎮的豐沛資源，呈現「農村生活、優質農產」的主軸。

